

ΤΕΕ/ΤΚΜ: Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για πρόγραμμα συμβουλευτικής – κατάρτισης – πιστοποίησης άνεργων μηχανικών

Αναρτήθηκε από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, η Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για συμμετοχή άνεργων μηχανικών στο πρόγραμμα συμβουλευτικής, κατάρτισης και πιστοποίησης που ανέλαβε ως δικαιούχος να υλοποιήσει, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία».

Πρόκειται για την πράξη «Ανάπτυξη δεξιοτήτων επιχειρηματικότητας σε άνεργους νέους επιστήμονες πολυτεχνικών και τεχνολογικών ειδικοτήτων για την αντιμετώπιση του brain drain, στις περιοχές παρέμβασης των Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης.

Στο πλαίσιο της Πράξης περιλαμβάνονται οι ακόλουθες δράσεις:

Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού

Προγράμματα κατάρτισης σε οριζόντιες δεξιότητες ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας, καθώς και σε εξειδικευμένα θεματικά αντικείμενα.

Πιστοποίηση από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης

Εξειδικευμένη συμβουλευτική επιχειρηματικότητας.

Οι ωφελούμενοι θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα για κάθε ώρα κατάρτισης, το οποίο ανέρχεται στο ποσό των πέντε ευρώ (5 €/ώρα), συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών (6,45%) και λοιπών κρατήσεων, βάσει των όρων που αναφέρονται στην Ενότητα 4 της παρούσας.

Ως περιοχή εφαρμογής ορίζεται η περιοχή της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης, που περιλαμβάνει:

το σύνολο της έκτασης των Δήμων Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς, Κορδελιού – Ευόσμου, Νεάπολης – Συκεών, Παύλου Μελά τη Δ.Ε. Πυλαίας του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη τη ΔΚ Καλοχωρίου του Δήμου Δέλτα.

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ).

Οι ωφελούμενοι θα πρέπει να έχουν φροντίσει προηγουμένως για την εγγραφή τους στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, καθώς και το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος, μπορούν να αναζητήσουν οι ενδιαφερόμενοι στην ιστοσελίδα του προγράμματος, <https://eng.edu.gr>, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ www.tkm.tee.gr.